

DÉLMAGYARORSZÁG

AZ MSZMP SZEGED VÁROSI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

Ülést tartott a megyei tanács vb

A Csongrád megyei tanács végrehajtó bizottsága tegnap, kedden Szegeden dr. Perjesi László tanácselnök vezetésével ülésezett. A tanácskozáson részt vett Gyárfás Mihály, a megyei pártbizottság titkára, dr. Forján Gyula, a Minisztertanács Tanácsi Hivatalának főosztályvezetője is. A testület az előterjesztések között 500 ezer forint támogatást szavazott meg Balástya községi tanácsnak. A balástyai tanács a családi-ház-helyek kialakítására kérte az összeget, kétévi törlesztés mellett. A megyei költségvetésből kapott támogatással a tanács a tanyákról beköltözőket segíti, helyet biztosít a letelepedéshez.

A megyei tanács végrehajtó bizottsága több évre meghatározta — tavaly januári ülésén — a Szeged megyei városi tanács végrehajtó bizottságának és szerveinek feladatait. A szegedi tanács vb a megyei határozat végrehajtására intézkedési tervet alkotott. Az intézkedési terv megvalósításáról, a megyei tanács vb határozatainak végrehajtásáról Papp Gyula szegedi tanácselnök tájékoztatta a megyei testületet. E napirend megvitatásánál jelen volt Török József, az MSZMP Szeged városi bizottságának első titkára, Bányné dr. Birkás Mária, a városi tanács elnökhelyettese, dr. Csikós Ferenc, a városi tanács vb titkára. A megyei tanács végrehajtó bizottsága elismeréssel állapította meg, hogy eredmények jellemzik a városi tanács vb munkáját. A szegedi tanács nagy erőfeszítéseket tett, hogy megoldja azokat a gondokat, amelyek a beruházások megvalósításában, a várospolitikában és a városrekonstrukcióban jelentkeztek. A napirend tárgyalásánál többen is hangsúlyozták, hogy a város és a megye fejlődését elősegíti, meggyorsítja, ha a két testület még gyakrabban tájékoztatja egymást az időszaki kérdésekről, mint a beruházások előkészítéséről, a fejlesztések helyzetéről, hogy csak a legfontosabb témákat említsük, és még szorosabb együttműködés alakul ki. A munkamódszer további javítása a tanács eredményeit növeli, az eddigi sikereket fokozza.

A testület megvitatta és elfogadta a tanácsi káder- és személyzeti munka tapasztalatairól és a további feladatról szóló jelentést. A tanácsi apparátus munkájában gondot okoz a fluktuáció. Épp ezért a testület javasolta, hogy vizsgálják meg ennek okait és tájékoztassák erről a központi szerveket. A vb megállapította, hogy a tanácsi szervek jelentős erőfeszítéseket tettek a káder- és személyzeti munka továbbfejlesztésére, a szakmai és politikai végzettség növelésére. Jelentős eredmény, hogy tervszerűbbé vált a tanácsi

apparátusban dolgozók oktatása, továbbképzése. Az egyik fő célkitűzés az volt, hogy a tanácsakadémia kihelyezett levelező és nappali tagozatán a községek számára minél több szakembert képezzenek ki. A választott és kinevezett tisztségviselők, a vezetők, ügyintézők végzettsége, felkészültsége az elmúlt három év alatt tovább javult. A vezetés magasabb színvonalú, a munka intenzívebb, a dolgozók többsége megszerzte az előírt iskolai, szakmai, politikai végzettséget.

A megyei tanács végrehajtó bizottsága megvitatta és elfogadta a tervosztály irányító, ellenőrző és szervezői tevékenységéről szóló beszámolót is. Megállapítást nyert, hogy az osztály a megnövekedett feladatokat megfelelően teljesítette és így eredményesen hozzájárul a megyei tanács gazdasági teendőinek megoldásához. Sokat javult az osztály koordináló tevékenysége, a munkamegosztás a tervosztály és az ágazati szakigazgatási szervek között.

A testület tájékoztatót kapott a Csongrád megyei Me-

zőgazdasági Szövetkezetek Szövetségének munkájáról, alapszabályszerű működéséről. A XI. pártkongresszus határozatai alapján a TOT javaslatára, a megyei pártbizottság irányításával 1978-ban egyesült a három járási és városi területi szövetség. A megyei szövetségnek jelenleg 69 mezőgazdasági termelőszövetkezet, egy halászati tsz, nyolc mezőgazdasági, egy méhésztársaság, egy szövetkezet, valamint három társulás a tagja. A tapasztalatok szerint a szövetségek összehívása hasznos volt, mert a megyei szintű szervezet hatékonyabban működik és jobban elősegíti a mezőgazdasági szövetkezetek eredményes gazdálkodását. Fokozatosan megszüntették az előző három szövetség munkamódszereiben tapasztalt különbségeket, és egységesítették a megye szövetkezeti mozgalmát. De a helyi sajátosságok, hagyományok figyelembevételével megszervezték a tájkörzeti szakmai kollégiumokat, amelyek lehetőséget biztosítanak egy-egy tájkörzet szakmai gondjainak megoldásához.

A testület tájékoztatót kapott a Csongrád megyei Me-

Szekér Gyula Ljubljanában

Szekér Gyula, a Minisztertanács elnökhelyettese a Szlovén Szocialista Köztársaság kormányának meghívására hivatalos, baráti látogatásra kedden Ljubljanába utazott. (MTI)

Komszomol-küldöttség Budapesten

A KISZ Központi Bizottságának meghívására kedden Budapestre érkezett az Összszövetségi Lenini Komszomol delegációja, élén Borisz Nyikolajevics Pasztuhovval, az SZKP Központi Bizottsága tagjával, a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa Elnökségének tagjával, a Komszomol Központi Bizottságának első titkárával.

A küldöttséget a Ferihegyi repülőtéren Maróthy László, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a KISZ Központi Bizottságának első titkára, és az ifjúsági szövetség más vezetői fogadták. Jelen volt Vlagyimir Jakovlevics Pavlov, a Szovjetunió budapesti nagykövete.

Kedden megkezdődtek a tárgyalások a Borisz Nyikolajevics Pasztuhov vezette szovjet és a Maróthy László vezette magyar küldöttség között a szovjet ifjúság, a KISZ és a lenini Komszomol tevékenységéről, együttműködéséről, a nemzetközi ifjúsági mozgalom időszaki kérdéseiről. A tárgyaláson jelen volt Valerij Leonidovics Muszatov, a Szovjetunió budapesti nagykövetségének tanácsosa. (MTI)

A barátságért munkálkodnak

Értekezlet Szegeden

Tegnap, kedden Szegeden, a textilművek ifjúsági klubjában értekezlet tartottak a Magyar-Szovjet Baráti Társaság Csongrád megyei tagsorozatának elnökei. Az ülést dr. Kulka Frigyes, az MSZBT országos elnökségének tagja, a SZOTE MSZBT-tagsorozatjának ügyvezető elnöke nyitotta meg. Köszöntötte az értekezlet résztvevőit, közöttük dr. Tamasi Mihályt, a megyei pártbizottság osztályvezetőjét, Takács Imrénét, országgyűlési képviselőt, a textilművek pártbizottságának titkárát, valamint dr. Fülöp Jánost és Schwarcz Józsefet, az MSZBT országos elnökségének tagját.

Dr. Tamasi Mihály ismertette a kollektív tagsággal bíró önálló tömegmozgalom eddigi eredményeit, feladatait a Központi Bizottság titkársága júniusi határozata alapján. Hangsúlyozta az előadót, hogy a magyar és a szovjet nép barátsága az elmúlt évek során még szorosabb lett, és az MSZBT-tagszervezetek munkájának is köszönhető. A tájékoztató, az agitációs és a propaganda-munkában, a csoportok a korábban elfogadott irányelvek szerint tevékenykednek. Együttműködnek a közös célért a proletár internacionalizmus eszméinek terjesztéséért.

Csongrád megye üzemeiben, térszeiben, intézményeiben 47 tagszervezet működik. Közel 20 a gyárakban, 15 az oktatási intézetekben, 9 pedig a mezőgazda-

sági szövetkezetekben munkálkodik a magyar-szovjet barátság elmélyítésén. Találhatók tagszervezetek a kereskedelemben, a közlekedésben és a tanácsnál is. Szinte mindenhol rendeztek kiállításokat a Szovjetunió életéről, fejlődéséről. Erre jó alkalmat adtak a különböző ünnepek, így például a Nagy Októberi Szocialista Forradalom évfordulója.

Az iskolában is sokan tanulnak oroszul, de szép számmal akadnak, akik különórán sajátítják el a nyelvet. Csongrád megyében javultak az iskolán kívüli orosz nyelvoktatás feltételei, s ebből adódóan az eredmények jelentősek.

A tagszervezetek szovjet művekből válogatott irodalmi esteket rendeztek, propagálták a szovjet filmeket, s többször hívtak meg szovjet előadókat tudományos ismeretterjesztések tartására. A szocialista brigádokkal kölcsönösen javult a kapcsolat. Különböző vetélkedőkön bővíthették ismereteiket a brigádtagok.

Szözlött még az előadó a testvérmegyei, testvérvárosi kapcsolatok erősödéséről, amelyből az MSZBT-tagszervezetek kivették a részüket. Szerepük volt abban is, hogy a barátsági heteket a közvélemény élénk érdeklődése kísérte.

A hozzászólások után Takács Imréné, a Szegedi Textilművek baráti társaságának munkájáról adott tájékoztatót, majd a résztvevők megtekintették az üzemet,

Kádár János ma Párizsba utazik

Kádár János, az MSZMP KB első titkára, ma, szerdán Franciaországba látogat. Párizsba érkezése előtti napon, kedden fellebbogózták a Champs Élysées-t, a francia főváros híres sugárútját. A Diadalívtól és Concorde térig egymás mellett lengeti a szél a piros-fehér-zöld és a kék-fehér-piros zászlókat.

A francia sajtó megkülönböztetett figyelmet szentel az MSZMP KB első titkára ma, szerdán kezdődő útjának. A Le Monde szerdai számában közli Kádár János nyilatkozatát, valamint a lap kérdéseire adott válaszát.

Korom Mihály Moszkvában

Az SZKP Központi Bizottságának meghívására kedden a Szovjetunióba utazott Korom Mihály, az MSZMP Központi Bizottságának titkára. Útjára elkísérte Rácz Sándor, a Központi Bizottság tagja, a KB osztályvezetője. (MTI)

Gázvezeték Algyőn

Polietilén-gázvezeték hegesztenek Algyőn, a Téglás utcában. A közel egy kilométer hosszú, 20 centiméter átmérőjű csövet 235 Celsius-fokon hegesztik. Hidraulikus készülékkel, magasnyomással illesztik össze a legralult és felhevített csövegeket. Felvételeinken a nagy pontosságot igénylő munka néhány mozzanatát örökítettük meg.



A magasnyomású prüsszel állítják megfelelő távolságra a vezetékcsöveket



A hegesztéshez szükséges hőmérsékletet a hevítőtárcsán műszerrel ellenőrzik



Acs S. Sándor felvételei
A megolvadt végeket 20 atmoszféri nyomással prüsszelik össze